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DIDAKTICKY TEST

Pocet tloh: 17

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Jméno a pfijmeni

Povolené pomicky: pouze psaci a rysovaci potieby

2.1 Pokyny k otevienym tiloham

m Zakladni informace k zadéani zkousky

e Casovy limit pro feseni didaktického
testu je 60 minut.

e U kazdé ulohy je uveden maximalni
pocet bodu.

e Zanespravnou nebo neuvedenou
odpovéd se neudéluji zaporné body.

~ o Odpovédi piste do zaznamového
archu.

e Pozndmky si mizete délat do testového
seSitu, nebudou viak predmétem
hodnoceni.

e Didakticky test obsahuje oteviené
a uzaviené ulohy.
Uzaviené Ulohy obsahuji nabidku
odpovédi. U kazdé takové ulohy nebo
podulohy je pravé jedna odpovéd’
spravna.

@ Pravidla spravného zapisu
do zaznamového archu

e Reseni Uloh zapisujte do zéznamového
archu modfe nebo ¢erné pisici
propisovaci tuzkou, kterd pise
dostatecné silné a nepferusované.

* Nejednoznacny nebo necitelny zépis
odpovédi bude povazovan za chybné
reSeni.

e Vkonstrukcnich ulohach rysujte tuzkou

a nasledné vie obtdhnéte propisovaci
tuzkou.

e Reseniuloh piste ¢itelné do vyznacenych
bilych poli zazznamového archu.
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e Pokud budete chtit provést opravu,
puvodni zapis preskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

e Je-li pozadovan cely postup feseni,
uvedte jej do zd&znamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vam
pridéleny zadné body.

e Zapisy uvedené mimo vyznacena bila
pole zaznamového archu nebudou
hodnoceny.

2.2 [Pokyny k uzavienym tloham

e Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zfetelné zakfizkujte v pfislusném bilém
poli zdznamového archu, a to presné
zrohu do rohu dle obrézku.
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14 DD@DD

e Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, zabarvéte peclivé pivodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kiizkem do nového pole.

A B C D
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e Jakykoliv jiny zptsob zaznamu odpovédi
(napf. dva kfizky u jedné ulohy) bude
povazovan za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!




V zaznamovém archu uvadéjte v tilohéch 1, 2, 6, 7 a 8 pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte: 5
20-3-(30-30:2)= 20-%.4C= 20-~4C - @
max. 2 body
2 Zapiste zlomkem v zakladnim tvaru jednu §estinu rozdilu 2,4 - 1,5.
4 1 /‘T
(2111“41:) = C '0/?: /6/
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Doporuéeni: Ulohy 3, 4 a 5 feite pfimo v zaznamovém archu. :
max. 4 body |
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zdkladnim tvaru. ;
3.1 2 \
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V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup Feseni.
max. 4 body

4 Zjednoduste:
(Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky.)

41  2x(x—3)—(x*+3x) = 2)(2— 6x -x%- 2x = XZ" 7)(

42 QR+y)(y+2-2y) = (Z‘LE)(-Z'(‘{) _ 4,_(72

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup Feseni.



max. 3 body
5 Reste rovnici:

2—x 2x + 1
2 T3 [6

V zaznamovém archu uvedte cely postup Feseni (zkousku nezapisujte).
3(2-x)-48 = 2(2xs1)
6-3x -0 = 4x+2
~tx =
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Turisticka trasa je na mapé s méfitkem 1:50 000 zobrazena ¢arou dlouhou 30 cm.
(czvv)

max. 4 body
6

6.1 Vypoctéte v km skutecnou délku turistickeé trasy.

6.2  Vypoctéte vcm délku cary, kterd zobrazuje stejnou turistickou trasu
na mapé s méfitkem 1:60 000.
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max. 2 body
7 Vypoél’tegte a vysledek vyjadiete v uvedenych jednotkach.
15060 pvm /
7.1 1,5dm?2+ 75 mm? = YZ'e mm?
72 1m*-50lirg = _ B0 it

ool
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Nékteré z bodd vyznaéenych v siti kvadru predstavuiji ve slozeném kvadru jeden a tyz
vrchol.

Napf. dva rizné bod a E sité kvadru predstavuji ve slozeném kvadru stejny vrchol.
p y J y

(czvv)

max. 3 body
8 PripiSte k uvedenému bodu viechny body sité kvadru, které ve
slozeném kvédru piedstavuji stejny vrchol.

8.1  bod @ L
82 bod(2) B.A
83 bod(3) F.L




Doporuéeni: Ulohy 9 a 10 rysujte pfimo do zaznamového archu.
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V ro@‘é lezi rGznobézky o, p a bod A na piimce p. /

i

(CZVV)
max. 2 body
9

9.1 Sestrojte bod B, ktery je obrazem bodu A v osové soumérnosti s osou o.
9.2  Sestrojte pfimku g, kterd je obrazem pfimky p v osové soumérnosti s osou o.

V zaznamovém archu obtahnéte viechny ¢ary, kruznice nebo jejich ¢asti propisovaci tuzkou.

\&r
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Vroviné lezi body A, BaY.

PR
4 O
5/ C{.CG OA@ O o BY

(@47, B
max. 3 body
10

10.1  Na polopiimce BY sestrojte bod C tak, aby body A, B, C tvofily vrcholy
rovnoramenného trojuhelniku se zadkladnou AB, a trojuhelnik ABC narysujte.

10.2  Sestrojte osu soumérnosti o trojuhelniku ABC.

V zaznamovém archu vsechny cary, kruznice nebo jejich ¢asti obtahnéte propisovaci tuzkou.
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Uvniti Ctverce je sestrojen trojuhelnik, jehoz jedna strana je soucasné stranou ¢tverce.
Pfemisténim trojuhelniku k prot&jsi strané ¢tverce vznikne novy obrazec.

Obvod ¢tverce je 40 cm a obvod trojthelniku 25 cm. ﬂfr

,10 ; H

b »o=40cm b X y
0=25cm

40 o
(czwv) )Ha: s

max. 3 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je

pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

A N
1.1 Obvod nového obrazceje 50 cm.  J-/o#4-1 = (O []
11.2  Obsah ctverce je 100 cm>. b= 402: Aoemt D
11.3  Obsah nového obrazce je vétsi nez obsah &tverce. AE D %

J
Ly oém/:g
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V pravouhlém trojuhelniku ABC lezi proti preponé ¢ udhel Y a proti odvésnam a, b
uhly a, .

o _ n 2 2
Plati: g 6cm,c=10cm. . )6 :cZ_QZz 'b —-C = 6‘/ (CZW)

b=you =6
Jg s max. 3 body
12 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (12.1-12.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
121 a+b=c 6+8 # 4o
9 v % l I8 [
122 B<y = MGVt uhe
123 a+B=90° 5 p-q,
A+d= M~ P =%°

XM []=>
L0 M=
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90° + «a '
a 35°

(CZvV)

Did td < A"~ 2body

13 Jaka je velikost uhlu y? |
[ £ = 9 |
A)  90°

B) 95° g s -
O o 1= 1ho - 3° -y @j:}@
D) 105°

E)  jind velikost

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Kruznice je vytvorena z dratu délky 30 cm. Z tohoto dratu se vytvaruje obdélnik, jehoz
sousedni strany maji délky v poméru 3: 2.

A
a
(CZWV)
2 body

14  Jaky je obsah obdélniku? F =207 =3,

A 24cm? 02 = fSom

o Vs :_(c([”a’ =) Fdlle /{%

Q) 96cm? ¢J"/¢é Bl !(/"\,

D) 108 cm? a :3&‘{4\7 . 7%

E)  jiny obsah /6 =/J,‘ 5

/{1 - bom

f=ad - Tomt ﬁfﬂm; EG)
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Karel s rodi¢i odlétal na dovolenou. Pii odbaveni na letiéti méla jejich 3 zavazadla
celkovou hmotnost 44 kg. Otcovo zavazadlo mélo trikrat vétéi hmotnost nes Karlovo
zavazadlo a matcino zavazadlo mélo polovinu hmotnosti otcova zavazadla.

(czvv)
2 body
15  Okolik kilogramii je matéino zavazadlo tézéi nez Karlovo zavazadlo?
A) 035kg
04kg M- = @—_5] > @
0 o5kg
D) o6kg
E) 06,5kg

0{;@[0 Sovaladb 4 S /?éj
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max. 6 bodu
16 Priradte ke kazdé tloze (16.1-16.3) odpovidajici vysledek (A-F).

16.1  Vyrobek stoji 600 korun. @

Kolik korun bude stat vyrobek zdrazeny o 20 %?

16.2  Kalhoty byly zlevnény o 20 % na 560 korun.
Kolik korun staly kalhoty pred zlevnénim?

16.3  Z3jezd byl zdrazen o pétinu na 3 600 korun.
O kolik korun byl zajezd zdrazen?

2 [e)

A) 600
B) 650
0 672
D) 700
E) 720

F)  jiny vysledek

LA\l . o b
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V motorestu se podavaiji tfi rGizné vecere A, B, C.

Do motorestu pfijely tfi 20¢lenné skupiny. V tabulce je uvedeno, které vecete si jednotlivé
skupiny objednaly a na kolik korun vy$la primérna cena vecete v jednotlivych skupinéch.

Pocet vecefi Primérna cena veéeie

A B C ve skupiné
Skupina 1 20 0 0 200 K¢
Skupina 2 10 10 0 240 K¢
Skupina 3 5 5 10 270 K¢

A B C

Cena vecere
thaO, = D@OI - w, -

I I \

(czvv)
max. 4 body
17
17.1  Vypoctéte cenu veclere B. oZ)QD &
/
17.2 Vypoctéte cenu vecefe C. @ D -
K

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup Feseni.
-~ ( o=
lecer. A dbile Joo - ke

BA Aok + 0B = Jolkagp, .
fordor +h8 = 4 Sh +S0 HoC = pg.7,
bl = ff Sioo + Clho 4450 - oo
& =ulipe 122 oo ¢ foC = oy

fot =t

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VEECHNY ODPOVEDI.




